
Leistungen:

Busfahrt

Abholservice (siehe Seite 3)

10x Übernachtung mit reichhaltigem

Frühstücksbuffet

Begrüßungsschnapserl

9x Abendessen als 3-Gang-Menü mit Salatbuffet

1x Grillabend

1x Musikabend

1x Kaffee & Kuchen am Nachmittag

Eintritt Krimmler Wasserfälle und WasserWelten

Fahrt mit dem Talschlusszug zur Lindingalm (hin

und retour)

Berg- und Talfahrt Buchensteinwand

Eintritt und Führung Jakobskreuz

Auffahrt Kaprun (Berg- und Talfahrt)

Eintritt und Führung Maxhütte

Führung mit herzhafter Bauernjause „Wilder Käser“

in Tirol (Käse- und Speckbrot bestrichen mit

Heumilchbutter)

Hochkönig Card – freie Nutzung der Bergbahnen,

Wanderbus und Freibad

Ortstaxe

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Anreisebonus pro Person -40 €

Preis:

11.07.2024 - 21.07.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer Bad od. Dusche/WC p.P. 1220 €

Einzelzimmer Bad od. Dusche/WC 1420 €

Sommerurlaub in Maria Alm - 11 Tage

  Wandern - Genießen - Erleben.  

Der Urlaubsort Maria Alm liegt inmitten der

majestätischen Berge des Steinernen Meeres, des

Hochkönigs und der Pinzgauer Grasberge. Nicht nur die

traumhafte Bergwelt ist Grund für einen Besuch.

Maßgebend für einen schönen Sommerurlaub ist der

Aufenthalt im Hotel Alpenhof. Aus langjähriger

Zusammenarbeit ist Freundschaft geworden. Hier

fühlen Sie sich wie zu Hause!  

<<Hochkönig Card inklusive - Nutzen Sie die

Bergbahnen kostenlos und uneingeschränkt während

Ihres Aufenthaltes>>  

  Hotel Alpenhof, Maria Alm  

Zentral gelegen in Maria Alm befindet sich der

Alpenhof mit familiärem Flair. Geprägt wird dieses

Haus durch die Inhaberfamilie, die einem das Gefühl

vermittelt, nach Hause gekommen zu sein. Nur so

konnte das Hotel zu dem werden, was es heute ist. Ein

Haus der Gastlichkeit mit dem Bestreben, alles für den

Gast zu tun. Über Jahre hinweg haben die vielen treuen

Stammgäste dazu beigetragen „den Alpenhof" zu

einem Treffpunkt voller Geselligkeit und Freundschaft

werden zu lassen. Die Zimmer sind mit Bad oder

Dusche/WC, Bademantel, TV, Fön und Balkon

ausgestattet. Des Weiteren stehen Ihnen Sauna,

Whirlpool, Ruheraum und Liegewiese zur Verfügung.  

  Reiseverlauf  

  1. Tag Anreise

  Anreise nach Maria Alm.  

  2. Tag Freizeit

  Der heutige Tag steht Ihnen zur freien Verfügung.  

  3. Tag Krimmler Wasserfälle und Lindlingalm

Wir besuchen die eindrucksvollen Krimmler

Wasserfälle. Entdecken Sie die ganze Faszination dieses

spektakulären Naturschauspiels im Nationalpark Hohe

Tauern. Auf der Rückfahrt besuchen wir die

Lindlingalm. Gelegen im Saalbach Hinterglemmer

Talschluss ist die Alm ein perfektes Ausflugsziel.  

  4. Tag Freizeit

  Ein Tag zum Erholen und Genießen.  

  5. Tag Buchensteinwand

Am späten Vormittag starten wir zu unserer Fahrt in

Richtung Pillersee. Bequem geht es dort mit dem

Sessellift zur Buchensteinwand, dem schönsten

Aussichtsberg im Pillerseetal. Dort finden Sie ein

monumentales Gipfelkreuz, das größte der Welt. Das

30 Meter hohe Bauwerk hat einen Fahrtstuhl und

mehrere Aussichtsplattformen. Möglichkeit zur Einkehr

oder zum Spazieren.  

  6. Tag Kaprun Hochgebirgsstauseen

Ausflug nach Kaprun. Inmitten der imposanten Berge

der Hohen Tauern finden Sie die Stauseen

Mooserboden und Wasserfallboden. Mit modernen

Bussen und Europas größtem, offenem Schrägaufzug

gelangen Sie mitten in die alpine Bergwelt der Hohen

Tauern.  

  7. Tag Freizeit

  Ein Tag zum Erholen und Genießen.  

  8. Tag Industriemuseum Maxhütte und Wilder

Käser

Über Inzell erreichen wir das Industriemuseum

Maxhütte. Das Museum Maxhütte Bergen erinnert an

das 1562 gegründete Eisenhüttenwerk Bergen, das seit

1824 "Maxhütte" hieß. Nach der Besichtigung  

besuchen wir die Schaukäserei "Wilder Käser". Zur

Mittagsjause serviert Ihnen das Käserei-Team ein Käse-

und Speckbrot und Sie erhalten einen Einblick in die

Herstellung.  

  9. Tag Dachsteinregion

Fahrt über Mühlbach, Bischofshofen nach Filzmoos.

Kurzer Besuch der Wallfahrtskirche Filzmooser Kindl.

Weiterfahrt zur Unterhofalm. Auf 1.280 Metern am

Fuße der gewaltigen Bischofsmütze gelegen, bietet die

Unterhof Alm die ideale Gelegenheit für eine Pause und

Möglichkeit zum Spazieren gehen. Rückfahrt über

Schladming - Wagrain.  

  10. Tag Freizeit

  Genießen Sie Ihren freien Urlaubstag.  

  11. Tag Heimreise

Genießen Sie ein letztes Mal das reichhaltige

Frühstückbuffet, bevor wir die Heimreise antreten.  
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